

## 「加圧防排煙設計マニュアル」正誤表

本書に誤り等がありましたので、以下に訂正いたします。

今後も追加される可能性がありますので最新の正誤表については、(財)日本建築センターホームページ(<http://www.bcj.or.jp/>)からご確認下さい。

H23/03/28

該当箇所		誤	正
頁	行		
98	回答 2 行目	<u>3.1(4)③</u> 等に注意してください。	<u>3.1.7(4)③</u> 等に注意してください。